

# SAVETI ZA PRIRUČNU UPOTREBU 11

## SAVETI ZA PELEN ILI KAKO ZAGORČAVATI

Ujutro, čim otvorite oči, provrtite rupu u podu kupatila, pa kad polazite na posao, a vi kao zaboravite da zatvorite česmu. Tako će kod komšije pod vama da nastane prava poplava. Tako mu i treba kad stalno zvoča kako mu tutnjava po glavi.

Prilikom pozivanja lifta pokušajte da iščupate dugme, a ako vam to ne pođe za rukom, onda bar razbite ogledalo ili makar staklo na vratima: što da koje-kakvi nikakvi u njemu ogledaju svoje nedotupavne njuške.

Na putu do kola levom nogom prevrnite kantu s dubretom, a desnom dopikajte jedan kamen kojim ćete raspaliti po komšijinoj krtinji. To je jedini način da se oduči od parkiranja vama uz nos i uvek na smetnji. Ohladiće se čim ode u vizitu kod automehaničara, pa mu više neće padati na pamet da vam k'o za inat uvek oduzima hlad.

Kad otvorite kola, red je da već jednom izbacite pikavce iz pepeljare kao i one kese iz samoposluge i perje od mladog luka koje se u njima zateklo.

Potom krenite klaj-klaj, sve vozeći levom stranom, a ako vam se neki bezobraznik rastrubi, s leđa i još vas pretekne s desna, vi mu uzvratite istom merom, s tim što ćete mu se, čim ga preteknete, odmah zaustaviti tik pred nosom, pa nek onda isprobava da l' mu valjaju kočnice i refleksi i koliko mu vozilo skače uvis i u mestu.

Ispred preduzeća parkirajte se preko preko trotoara, tako da ni mačka ne može da prođe, a da se ne očeše: to vam je najbolji način da džab-džabe očistite auto, i to nasuvo.

Ako se slučajno vozite autobusom, obavezno doručkujte lukac, neka se svi-ma smuču još od rane zore.

Lepite se uz one pred sobom i nalslanjajte na one za sobom, a kad se zaka na krivini, to vam je prava prilika da se, obavezno uz podrigivanje, strova-

lite nekoj cici u krilo. Ako je slučajno autobus prazan, što uglavnom nikako ne može da se desi, al' tek hajde da postavimo, onda opalite tranzistor do daske, a ne bi bilo zgorog ni da imate uza se harmoniku ili možda gajde.

Obavezno pljujte po podu i posvajajte se sa kondukterom, vozačem i nekolicinom putnika, da bar znate zašto ste se toliko truckali.

U preduzeću prvo otmite novine onima koji su stigli pre vas, pa onda izadite malo na kaficu. Nećete se valjda onako bunovni i našte srca odmah bacati na posao.

Ako se zadesi kakav sastanak, a nije baš da neće, obavezno diskutujte, ukoliko već niste poneli vunu da predete. I to ne nešto kratko i jasno, pa da vas svi razumeju, nego vi lepo razvezite, neka zapamte kad ste se javljali za reč.

Ako slučajno radite na šalteru, obezbedite dosta čiste hartije po kojoj ćete lenjirom izvlačiti pruge: horizontalne, dijagonalne i vertikalne. Posle u dobijene trougle ucrtavajte cvetiće ili listove deteline. Ili možete da rešavate ukrštene reči. Ili se odšetajte do kolegince za sednim šalterom, pa je pitajte za zdravlje njene bliže i dalje rodbine, kao i onog skota, njenog bivšeg muža, koji još uvek ne prestaje da joj pije krv na pamuk.

Dobro bi bilo da nabavite portabl-magnetofon, pa da na njemu snimite dva-tri odgovora: »Dođite sutra«, »Nismo nadležni«, »Nabavite obrazac... I još na kraju riku lava iz zoološkog vrta ili sa špice Metro-Goldvin Majera. Tako, jednostavnim pritiskom na dugme isporučujete stranki obaveštenje, a za vizuelni deo informacije — osim što ste raščupani, zarozani i neobrijani, dobro je da na zidu imate fotografiju neke saobraćajne nesreće, detalj sa kakvog Bošovog platna, neku od ilustracija Dantea ili samo jednostavnu i pastoralnu sliku pileta sa tri glave koje leži pokraj teleta sa šest nogu.

Ako ste menadžer pa imate sekretaricu, recite joj da nikog ne pušta ni za živu glavu, pa se zdušno bacite na sečenje kožice oko noktiju. Ili već jednom detaljno iščačkajte nos. Ili s prozora natrepljujte prolaznike neugašenim opušcima. Ili pokušajte da hodate po plafonu, pomoću gumarabike, za početak.

Ako ste lekar, možete preporučiti sestri da sve pacijente još s vrata šalje specijalistima. Ako ste specijalista, recite im da je njihov slučaj beznadežan i da bi tu jedino moglo da pomogne lekovito blato u jednom selu Male Azije čije ste ime, kao za pakost, zaboravili. Ako ste sestra, dajte im injekcije špricom koji ste nabavili u Veterinarskom zavodu. A ako ste veterinar, vratite se odmah kući pod izgovorom da ste na terenu zadržali šap, a, verovatno, i slinavku.

Kad se vratite kući, tako pre vremena, moći ćete, prvo, da zauzmete hlad za parkiranje, a drugo, da zateknete ženu kako krišom jede teleće šnicle, pošto je za vas pristavila pašulj bez mesa i bez zaprške, postan. Ili muža koji u radnom vremenu proučava nekakav materijal sa nekakvom kolegincinom, oboje potpuno neođeveni, iako je vreme prohladno, a

kauč rasklopljen, iako ste ubeđeni da ste ga na polasku zatvorili. Ili sina kako puši na vašu lulu. Ili ćerku kako rove po vašem tajnom skrovištu iza plakara u potrazi za lirama u metalu koje su vam preostale sa nedavnog izleta do Venecije. Ili kućnu pomoćnicu kako mesi krofne u laboru. Ili teču iz Paraćina kako tuča orahe na parketu. Ili komšiju, koji zna da ključ ostavlja pod brisačem, kako s vašeg telefona priča rođacima u Australiji da je baš sinoć išao u posetu kod teča-Pere, a ovaj, zamislite, upravo pristavio škembiće...

Kad se ukućani okupe i dođe vreme ručku, prvo što ima da uradite, to je da tanjir s argo-supom zafrljačite pravo na budilnik, uz primedbu da je supa vrela, dok budilnik, naprotiv, stalno zakašnjava.

Potom mačku ritnite nogom, dete odalomite rukom, na kanarinca bacite peškir, muža gađajte papučom, a ukoliko je slučaj obrnut, pa umesto muža imate ženu, zabranite joj da od sada pa za dve godine kupi sebi bilo kakvu novu krpnu.

Onda se zatvorite u spavaću sobu i, pošto ste širom otvorili prozor, pokušajte da, iz sveg glasa i koliko vas grlo nosi, pevate operse arije. Ukoliko ste u dobrom raspoloženju, možete otpočeti i sa vitlanjem saksije kroz prozor (otvoren ili zatvoren, po volji), a ako vas izuzetno služi kondicija, počnite i sa izbacivanjem sitnijeg nameštaja kao i slika i umetničkih reprodukcija.

Kad ste se tako lepo naodmarali, vreme je da decu povedete u popodnevnu šetnju: ponesite, za svaki slučaj, neku staru kantu ili konzervu koju ćete uz put šutirati, tek da malo iskalite delić svoga tokom dana nakupljenog besa, a loptu, kojom ćete se služiti prilikom rekreiranja, stalno umaćite u kofu sa cinobor bojom: tako ćete barem sa sobom ostaviti nekakav trag i posle vam deca neće moći da zamere kako ste se kroz život provukli niotkoga zapaženi i sasvim neprimećeni.

Kad se vratite iz šetnje, potopite decu u kadu da se raskvase, a u tom će već početi da vam pristiju prijatelji u večernju posetu. Vi ste, naravno, lift na vreme onesposobili, a po stepeništu razapeli najlon konce o koje će se gosti jedan po jedan saplirati, lomeći pri tom vrat ili bar nogu ili ključnjaču. Ali čovek može da izdrži svašta, pa stoga one koji ipak prebrode ove nedaće i dokoturaju vam se do vrata, odmah poslužite nerazblaženim špiritusom. Zatim im u krilo uvalite decu sveže izvađenu iz kade. Potom im servirajte gloginje, pa upalite televizor. Videćete da će otići brže no što su došli.

Tako ćete moći da se na miru spremite za odlazak na počinak.

Samo još nemojte zaboraviti da su prugu, odnosno supruzi, postavite lavorče s vrelom vodom ispod čaršava, da mačku zatvorite u kavez sa kanarincom, da decu obilno pospete svrbežim praškom i da budilnik navijete na 03.30. Naravno, ukoliko još uvek radi.

Potom se išetajte iz kuće i prenoćite negde na svežem vazduhu, najbolje pod svodovima gradskog mosta.